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Ejercicio 1.(5 pts.) Se consideran el conjunto A = {z € € : |z| > 1}, f : € — € tal que f(z) = €7,
g:@C — @ tal que g(z) = 2* y el conjunto B = {z € €' : (f o g)(z) € A}. Elegir la opcién correcta:
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jercicio 2.(5 pts.) Hallar a y b para que y(z) = e** cosx sea solucién de y" + ay’ + by = 0. Elegir
Ejercicio 2.(5 Hall b 2z lucién de g "+ b 0. Elegi

la opcién correcta:

a=—-4,b=5
Ejercicio 3.(5 pts.) Clasificar las series (1) > > ; lofﬁn) y(2)> 2, % Elegir la opcidén correcta:

Ambas convergen.

Ejercicio 4.(5 pts.) Se considera la integral foﬂ/ % tan zdz. Elegir la opcién correcta:

La integral diverge.

Ejercicio 5.(5 pts.) Sea f : [a,+00) — R tal que la integral fa+oo f(x)dx converge. Se consideran las
siguientes afirmaciones:

(1) Existe L € R tal que: dado € > 0 existe s € R tal que para todo t > s, se tiene | f; f(z)dx —
Ll <e.

(2) F(t) = [} f(z)dz estd acotada.
(3) limy—yt00 f(z) = 0.
(4) Dado K > 0 existe s € R tal que para todo t > s, se tiene | f; f(z)dx| > K.

Elegir la opcién correcta:

Solamente (1) y (2) son correctas.



